

Consiliul Judetean Olt

Consilier judetean, Marian Radu

Raport de activitate

pentru perioada ianuarie – decembrie 2018

In conformitate cu art. 51, alin.(4) din Legea 215/2001, privind administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare, si art. 113 din Regulamentul de Organizare si Functionare a Consiliului Judetean Olt, prezint in sinteza activitatea desfasurata in calitate de consilier judetean.

In cadrul Consiliului Judetean Olt, fac parte din grupul de consilieri ai PNL.

Am participat, in aceasta perioada, la toate sedintele ordinare.

In plenul sedintelor ordinare am initiat mai multe interpelari, amendamente si am pus intrebari:

In sedinta ordinara din luna februarie 2018 am avut o interventie cu privire la tardivitatea proiectului de hotarare pentru aprobarea documentatiilor tehnice pentru mai multe drumuri judetene, DJ 546E, DJ 703 D, DJ 678 E, DJ 643 C, finantate prin PNDL. Prevederile OUG nr. 28/2013, art. 12 alin (4)-(5), nu au fost respectate. Acest lucru s-a intaplat din necunoasterea suficienta a legislatiei in vigoare, sau intarzierea intocmirii documentatiilor tehnice pentru eliberarea autorizatiilor si avizelor in timp util. Este evidenta lipsa de responsabilitate a personalului din cadrul Consiliului Judetean Olt, care raspunde de intocmirea acestor documente.

In sedinta ordinara din 29 martie 2018 am intervenit cu privire la proiectul de modificare a pozitiei nr. 86 din „Calendarul manifestarilor culturale in anul 2018”, inscris in Anexa la Hotararea Consiliului Judetean Olt nr. 226/21.12.2017. Odata adoptata, aceasta hotarare nu poate avea caracter retroactiv. Art. 49, alin (1) din Legea 215/2001 republicata, cu modificarile si completarile ulterioare „Hotararile cu caracter normativ devin obligatorii si

produc efecte de la data aducerii lor la cunostiinta publica, iar cele individuale, de la data comunicarii”

La vizite, unde m-am deplasat pentru a verifica lucrarile de modernizare a DJ 643 C, am constatat nereguli cu privire la materialul folosit pentru fundatia drumului si la grosimea stratului de binder turnat, unde pe unele locuri nu depasea grosimea de 1cm pana la 2cm. In urma discutiilor cu factorii responsabili, s-au remediat pe alocuri aceste defecte de constructie. In sedinta ordinara din 31 mai 2018 am atras atenta asupra modului in care s-au realizat lucrarile de modernizare pe drumul județean DJ 643C solicitand, din partea grupului PNL, efectuarea unei expertize prin care să se stabilească grosimea straturilor și calitatea materialelor folosite. De asemenea, am solicitat procese verbale de receptie, faze determinante, ordine de plată, documente din care sa rezulte materialele folosite conform proiectului tehnic.

La aceasta solicitare inca nu am primit un raspuns .

In sedinta ordinara din luna iulie am solicitat documente justificative cu privire la situatia de inventar a DJ 643 C, contractele de dezapezire si procese – verbale de receptie pentru perioada 2017-2018.

In sedinta ordinara din luna august, am cerut introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotarare cu privire la aprobarea participarii Consiliului Judetean Olt in colaborare cu Biblioteca Comunala Vulpeni (Primaria Vulpeni) si Biblioteca Judeteana „Ion Minulescu” la organizarea proiectului interjudetean „Scoala de vara - Culorile Verii ”, editia a IX-a.

Proiectul de Hotarare propunea participarea Consiliului Judetean Olt, Biblioteca Judeteana „ Ion Minulescu” in colaborare cu Biblioteca Comunala Vulpeni, in parteneriat cu Liceul de Arta „ Marin Sorescu” din Craiova, Biblioteca Oraseneasca „Petre Pandrea” Bals, Scoala Gimnaziala „Mihai Drumes” Bals, Grupul vocal „ Vocess Primavera”, care a instruit sute de elevi, ajungand cu succes la a IX a editie prin finantari obtinute de la diverse fundatii si firme, cu sprijinul Primariei Vulpeni.

Prin Adresa nr. 1822/03.07.2018 inregistrata la Primaria Vulpeni si sub nr. 7912/18.07.2018 inregistrata la Consiliul Judetean Olt, Biblioteca Comunala Vulpeni lanseaza Consiliului Judetean Olt invitatia de a participa si colaboreaza in calitate de partener la organizarea, desfasurarea si finantarea acestui proiect cu suma de 2000 lei, reprezentand premii acordate elevilor si profesorilor indrumatori.

Am atras atenta ca alte proiecte asemanatoare au fost aprobate cu incalcarea legislatiei in vigoare. Hotararea nr. 70 /25.05. 2017, cu privire la

aprobarea participării Consiliului Județean Olt în colaborare cu Școala Gimnazială "Eugen Ionescu" Slatina la organizarea Concursului - Festival interjudețean de teatru școlar "Eugen Ionescu", ediția a V-a, a fost adoptată în baza art.115 alin. (2), lit.c) care nu există în Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În urma insistențelor, în Comisia de Cultură, suma de 2000 ron a fost alocată din bugetul Consiliului Județean Olt, prin Biblioteca Județeană Olt, în vederea premierii, pentru copiii care au participat la Școala de vară -, „Culorile verii”.

În urma insistențelor avute în plenul sedințelor ordinare, a fost alocată o sumă consistentă (150 000 ron), în bugetul pe anul 2018, pentru achiziția de cărți, de către Biblioteca Județeană „Ion Minulescu”. Aceste cărți vor fi distribuite, în baza unui parteneriat, către toate bibliotecile din Județul Olt.

Cu ocazia trecerii a două segmente de drum, ce aparțineau localităților Bobicești și Bals, în domeniul public al județului Olt, am solicitat președintelui Consiliului Județean Olt, să fie o prioritate în bugetul pe anul 2019 modernizarea acestui sector de drum județean (644 B). Acesta poate fi folosit ca o variantă pentru desconggestionarea traficului din orașul Bals.

În ședința ordinară din luna decembrie am solicitat informații cu privire la documentațiile DALI pentru DJ 644 B. Am primit răspuns de la dl Motoi Cornel care ne a comunicat că se află în lucru SF-ul urmand ca în anul 2019 să se scoată la licitație execuția lucrării.

Ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Populare de Artă și Meserii, instituție de cultură în subordinea Consiliului Județean Olt, am participat la ședințe, unde am analizat activitatea din cadrul unității pe anul 2018 și am propus scutirea de plată, pentru elevii de la clasele de mesesuguri, având în vedere atragerea elevilor către activități de păstrare a tradițiilor și obiceiurilor din Oltenia.

În localitățile Barza, Voineasa, Parscoveni, Iancu Jianu, Calui, Oboga, Baldovinești, Dobretu, Gavanesti, Vulpeni, Bobicești, Morunglav și Osica de Sus, am ținut permanent legătura cu cetățenii.

Sunt membru în comisia pentru Agricultură, silvicultură, industrie, servicii publice și comerț, unde am fost prezent la toate ședințele.

În cadrul ședințelor pe comisii am analizat și dezbătut un număr de 59 de proiecte depuse pentru a primi avizele necesare și anume;

- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Construire pod nou din beton armat pe DJ653, comuna Schitu, km 23+177”

- aprobare documentație tehnico-economică pentru obiectivul de investiții „Extindere și schimbare de destinație corp C1, demolare corp C2, C3, C4, C5 la imobil Creșa nr. 1, în vederea aducerii în stare de funcționare și desfășurării de activități medicale” ;
- aprobare documentație tehnico-economică pentru obiectivul de investiții „Modernizare, Reabilitare și reconfigurare Bloc Medicală” - SJU Slatina
- aprobare documentație tehnico-economică pentru obiectivul de investiții „Modernizare, reabilitare și reconfigurare Pavilion Materno - Infantil (etaj 2, etaj 3 parțial - Corp A Săli nașteri, etaj 5, etaj 6 și etaj 9)”
- modificarea și completarea bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Olt, însușit prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 41 din 26.04.2001, cu modificările și completările ulterioare
- modificarea și completarea bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Olt, însușit prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 41 din 26.04.2001, cu modificările și completările ulterioare
- aprobarea documentației tehnico-economică pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Centru Sf. Valentin, strada Aleea Muncii, bl. FA24, sc. C, et. 4, ap. 10” municipiul Slatina, județul Olt
- completarea „Calendarului manifestărilor culturale în anul 2018”
- aprobarea documentației tehnico-economică pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Centru Sf. Valentin, strada Aleea Macului, bl. FA22, sc. D, et. 4, ap. 15”, mun. Slatina, jud. Olt
- aprobarea documentațiilor tehnico-economică cu principalii indicatori tehnico-economici actualizați după încheierea contractelor de achiziție publică de lucrări pentru proiectarea și execuția lucrărilor de modernizare pe drumurile județene DJ546E, DJ703D și DJ643C finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Locală, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 28/2013
- trecerea din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Movileni, a unei părți din zona drumului județean DJ 546B
- trecerea din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Valea Mare, a unei părți din zona drumului județean DJ 657
- stabilirea prețului mediu/tonă masă verde obținută de pe pajiști, pentru anul 2018
- aprobarea cotizației Județului Olt la Asociația „Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni” pentru anul 2018
- trecerea unui teren din domeniul public al Județului Olt și din administrarea Spitalului de Psihiatrie Cronici Schitu Greci, în domeniul public al comunei Schitu, județul Olt

-aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Județul Olt și Orașul Corabia în vederea organizării și finanțării acțiunii Dunărea în Anul Centenar - „Zeul fluviilor“ dedicată promovării culturale și turistice a orașului Corabia și a județului Olt

- predarea către Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții CNI - SA a amplasamentelor necesare și asigurarea condițiilor în vederea execuției obiectivului de investiții „Consolidare maluri, decolmatare și executare pod auto peste Pârâu Surdiu, pe DJ 648 A în comuna Verguleasa, județul Olt, km 4+552 - 4+567“

- aprobarea plății cotizației Județului Olt pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare „Oltul“ pe anul 2018

-aprobarea plății cozizației Județului Olt pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară OLT-ECO pe anul 2018

- acordarea în anul 2018 a sprijinului financiar din bugetul Consiliului Județului Olt, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase din Județul Olt

- aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul Județului Olt, reactualizat pentru anul 2018

- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean DJ 641, Km 10+045-12+945, L=2,900 km, Comuna Cezieni“

-aprobarea Programului de ocupare temporară a forței de muncă din rândul șomerilor pentru anul 2018 și împuternicire Președinte al Consiliului Județean Olt

atribuirea unei licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate Societății Comerciale RAISSAN SPRINTOUR SRL pe ruta POTCOAVA (SINEȘTI) - SLATINA

-darea în folosință gratuită Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Olt-Eco“ a unui spațiu dintr-un imobil aflat în domeniul public al Județului Olt și în administrarea Consiliului Județean Olt

-atribuirea licențelor de traseu pentru traseele cuprinse în Programul de transport rutier de persoane prin servicii regulate în trafic județean pentru Județul Olt, în perioada 01.05.2013 - 30.06.2019

- aprobarea proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la Spitalul Județean de Urgență Slatina“ și a cheltuielilor legate de proiect

-modificarea unei poziții din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Olt, însușit prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 41 din 26.04.2001, cu modificările și completările ulterioare

- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Refacere drum județean DJ 679B, 0.05 km, localitatea Văleni“

- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean DJ 657B, km. 26+400-27+500, L=1,100 km, comuna Sârbii Măgura“
- aprobarea proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirea Inspectoratului de Protecție Civilă Olt“ și a cheltuielilor legate de proiect
- aprobarea proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirile publice care aparțin Consiliului Județean Olt - Centrul Militar Județean Olt“ și a cheltuielilor legate de proiect
- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean DJ 546E, km. 15+750+16+750, L=1,000 km, comuna Oporelu, județul Olt“
- modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Olt, însușit prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 41 din 26.04.2011, cu modificările și completările ulterioare
- încetare mandat de consilier județean
- validare mandat de consilier județean
- completarea unei comisii de specialitate a Consiliului Județean Olt
- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Montare post trafo și grup generator electric aparținând Spitalului de Psihiatrie Cronici-Schitu, județul Olt“
- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Refacere drum județean DJ 546 km 1110+750, 0,03Km, localitatea Teslui, satul Moșteni“
- trecerea din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Oboga, a unei părți din zona drumului județean DJ 643
- trecerea unei suprafețe de teren aparținând domeniului public al Județului Olt, din administrarea Serviciului Județean de Ambulanță Olt în administrarea Consiliului Județean Olt
- aprobarea proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din județele Mehedinți, Olt și Dolj la servicii medicale de urgență“ și a cheltuielilor legate de proiect
- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică Bloc Central (CorpC1 + Corp C10)“ la Spitalul Județean de Urgență Slatina
- aprobare documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Construire Pasarela Legătura Pavilion Central-Pavilion Medicala“ -Spitalul Județean de Urgență Slatina
- transformarea, desființarea și înființarea unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina

- atribuirea unei licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale Societății Comerciale DINU TUDOR INTIM S.N.C. pe ruta CARACAL-COMANCA-DEVESELU
- aprobarea documentatiei tehnico-economice pentru obiectivul de investitii "Modernizare si reabilitare etajele 2 si 3 inclusiv centrala termica sectia Pneumologie Scornicesti"
- aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui imobil apartinand domeniului privat al Judetului Olt si aflat in administrarea Consiliului Judetean Olt
- modificarea HCJ nr. 139 din 30.08.2018 cu privire la aprobarea proiectului "Imbunatatirea accesului populatiei din judetele Mehedinti, Dolj si Olt la servicii medicale de urgenta" si a cheltuielilor legate de proiect
- preluarea in domeniul public al Judetului Olt a unui drum comunal si incadrarea acestuia din categoria functionala a drumurilor de interes local in categoria functionala a drumurilor de interes judetean
- aprobarea documentatiei tehnico-economice pentru obiectivul de investitii "Termosistem sectia Pneumologie Scornicesti "
- aprobarea documentatiei tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-economici actualizati dupa incheierea contractului de lucrari pentru obiectivul de investitii " Modernizare drum judetean DJ 544A, km.0+000-16+000, L=16,000 km, Corabia-Vadastrita", inclus pentru finantare prin Programul National de Dezvoltare Locala, conform Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 28/2013
- modificarea unei pozitii din Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al judetului Olt, insusit prin Hotararea Consiliului Judetean Olt nr. 41 din 26.04.2001, cu modificarile si completarile ulterioare
- completarea "Calendarului manifestarilor culturale in anul 2018"
- aprobarea tarifelor pt. eliberarea acordului prealabil si autorizatiei de amplasare si/sau de acces la drumurile judetene precum si a tarifelor de utilizare a suprafetelor din zona drumurilor judetene pentru anul 2019
- stabilirea preturilor medii ale produselor agricole pentru anul 2019
- aprobarea „Calendarului manifestărilor culturale în anul 2019”
- aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean DJ 644,km. 33+345-37+185, L = 3,840 km., Morunglav-Cârlogani”

Am indeplinit si alte sarcini date de conducerea Consiliului Judetean si de partidul pe a carui lista am candidat si am fost ales consilier judetean.

In perioada analizata am desfasurat o activitate in conformitate cu Regulamentul de Organizare si Functionare a Consiliului Judetean, cu respectarea Legii 393/2004 privind Statutul alesilor locali, modificata, si a

**Legii Administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu
modificarile si completarile ulterioare**

Consilier judetean,

16.01.2019

Marian Radu